

22 АПР 1969

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ

В Москву приезжает коллектив Ленинградского тюза, одного из первых в стране театров для детей и юношества, созданного основателем тюзовского движения в стране А. А. Брянцевым.

Гости столицы покажут пьесу В. Долги «После казни прошу...» — о лейтенанте Шмидте, написанную по подлинным документам, инсценировку повести М. Горького «Хозяин», пьесу Р. Погодина «Трень-брень» и А. Корина «Если что — я Серега», старую брянцевскую постановку «Конька-Горбунка» и спектакль «Наш цирк» — веселое пародийное представление, созданное студентами, молодыми актерами театра, главным режиссером его Зиновием Яковлевичем Корогодским.

Гастроли Ленинградского тюза продлятся с 26 апреля по 28 мая в помещении Московского театра сатиры.

*Следующий номер «Учительской газеты»
выйдет 23 апреля 1969 года*